

## 拜腾全球总部于南京正式启用，“植根中国 布局全球”战略进一步深化

- 全球总部正式启用，拜腾“植根中国 布局全球”战略得到夯实；
- 拜腾 B 轮 5 亿美元融资顺利完成，企业发展进入提速期；
- 拜腾南京工厂建设稳步推进，首款量产车型将于 2019 年第四季度正式下线。

【2018年6月11日，中国南京】今天，拜腾全球总部在南京正式启用。同时，拜腾B轮融资顺利完成，多家投资方积极参与，融资总额达5亿美元。在全球总部启用仪式上，江苏省委常委、南京市委书记张敬华先生、拜腾创始人兼联席董事长冯长革先生、拜腾首席执行官兼联合创始人毕福康博士(Dr.Carsten Breitfeld)、总裁兼联合创始人戴雷博士(Dr. Daniel Kirchert)、拜腾全球高管团队与投资人代表、合作伙伴代表及国内外媒体共同见证了这一里程碑时刻。

毕福康博士表示：“‘植根中国 布局全球’是拜腾的战略核心，我们将汇集全球最优质的资源，吸引全球最优秀的人才，放眼全球最具潜力的市场，将传统豪华汽车的研发和制造经验，与互联网的创新科技优势进行完美融合，引领智能互联出行变革。”

戴雷博士表示：“基于对创新与智能产业的共同愿景，拜腾携手南京，共创未来。在尽享南京‘天时、地利、人和’的同时，我们也将为南京的智能产业集群建设，为中国的智能出行产业发展做出贡献。”

“传统汽车行业将面临巨大的变革，新能源汽车将是下一个产业风口。融合中国的市场、德国的制造、硅谷的高科技，拜腾要做‘智能出行的先行者’。”冯长革表示。

### “拜腾速度”，高效推进企业发展

随着全球总部的正式启用，拜腾已经形成一个以中国南京为中心的全球运营布局，搭建了一支由24位顶级人才组成的全球管理团队，区位与人才的全球协同联动，将进一步推动拜腾的高效发展。

与此同时，拜腾南京工厂的建设也在快速推进。今年4月，南京工厂试制车间正式启用，拜腾首批工程试制样车已经下线，更多工程试制样车也将陆续下线，并将开展相关测试工作；今年10月，南京工厂冲压、焊接、涂装、总装四大工艺车间将完工，进行设备进驻。拜腾首款量产车型的预生产也将在2019年上半年实现，并于明年第四季度正式上市。

毕福康博士表示：“围绕‘产品、生产、科技’三大核心要素，我们准确把控产能建设的关键节点，实现南京工厂建设高速、高效、高品质的推进，助力量产的落地。”

值得一提的是，拜腾豪华轿车概念车将于6月12日在上海全球首秀，并于6月13日在亚洲消费电子展（CES Asia）上正式亮相，拜腾豪华轿车概念车不仅代表了拜腾面向未来的设计愿景和方向，更定义了自动驾驶时代汽车设计的新美学。未来，基于拜腾高端电驱动平台，拜腾还将打造全新的轿车和MPV车型，实现SUV、轿车、MPV三大主流市场的全面覆盖。

### B轮融资顺利完成，树立新兴企业“四有新标杆”

6月11日，拜腾B轮融资顺利完成，融资总额达5亿美元。主要投资人包括中国一汽集团、启迪控股、宁德时代、江苏一带一路投资基金等。B轮融资的顺利完成将进一步提升拜腾的资金实力，为下一阶段首款量产车的生产以及产品和技术研发等工作提供有力的资金保障，预示着拜腾的发展进入提速期。

戴雷博士表示：“多元化战略投资者的加入，进一步扩大了拜腾的‘朋友圈’，拓展了我们未来的发展之路。随着各项工作稳步推进，拜腾将凭借‘有技术、有产品、有资金、有工厂’，树立起新兴车企‘四有新标杆’。”

### **发挥资源聚合优势，助力南京智能产业集群发展**

经过一系列战略转型升级，南京已成为最具发展潜力的智能制造核心区域与“中国制造2025”试点示范城市，并大力推进“具有国际影响力创新名城”的建设工作。拜腾全球总部将充分发挥自身产业协同作用，引入国内外优秀合作伙伴进驻南京，在不断优化自身全球供应链体系的同时，助推南京绿色、智能、高端的汽车全产业链及智能产业集群的打造与发展。

— 完 —

## BYTON 拜腾简介

*不是革新汽车，是让生活变得更加美妙。*

拜腾致力于打造面向未来、贴近客户需求的豪华智能电动汽车，通过深度融合汽车开发与数字技术，为用户提供智能、安全、愉悦、生态友好的驾乘体验。

拜腾始终坚持塑造植根中国、布局全球的高端品牌。公司全球总部、智能制造基地及研发中心都设立在中国南京；负责车辆设计与产品概念研发的设计中心设在德国慕尼黑；北美总部设在世界科技中心美国硅谷，负责智能汽车用户体验、自动驾驶等前沿技术的开发，以及北美市场的开拓与运营。此外，拜腾在中国北京、上海、香港分别设有负责对外事务、市场、销售和设计、资本市场事务的办公室。

拜腾的核心管理团队囊括了来自中国、欧洲和美国的数位顶级专家，他们均曾在宝马、特斯拉、谷歌、苹果等全球最具创新能力的公司担任高级职位，专业领域涵盖汽车设计、工程与制造、电气动力系统、智能互联、自动驾驶、用户界面、供应链管理等，兼具豪华车制造经验和互联网科技优势。

官方微信：



### 详情垂询：

BYTON 拜腾

智者品牌管理

王博 女士

陈喜兰

Mobile: +86 138 1027 1031

Mobile: +86 134 8883 4557